
 

 

 Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona-Prečišćeni tekst 
(“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj: 7/10.), Vlada Zeničko-dobojskog kantona na 
prijedlog Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, na 41. sjednici, održanoj 04.02.2016. 
godine,  d o n o s i  
 
 
 

ZZ AA KK LL JJ UU ČČ AA KK   
o odobravanju utroška sredstava Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport sa 

pozicije “Tekući transfer za sport” za period januar-mart u 2016. godini 
 

I. 
 Odobrava se utrošak sredstava sa pozicije “Tekući transfer za sport” za period januar-mart u 
2016. godini u ukupnom iznosu od 40.000,00 KM (slovima: četrdesethiljada konvertibilnih maraka) 
koje će se isplatiti po osnovu Odluke o privremenom finansiranju Zeničko-dobojskog kantona za 
period januar-mart 2016. godine (“Službene novine Zeničko-dobojskog kantona”, broj: 11/15.), sa 
razdjela 22 - Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, budžetska organizacija 01, 
ekonomski kod 614300, subanalitika MAX 002, pozicija “Tekući transfer za sport” i koristit će se 
za isplatu kotizacija za takmičenje sportskih klubova i tekućih interventnih potreba u oblasti sporta.  
 

II. 
 Distribucija sredstava iz tačke I ovog zaključka vršit će se u planiranim iznosima i 
dinamikom u skladu sa tekućim potrebama sportskih udruženja.  

 
III. 

 Odobrena sredstva, navedena u tački I ovog zaključka, uzet će se u obzir prilikom izrade 
Programa utroška sredstava za 2016. godinu sa pozicije “Transfer za sport”. 
Za distribuciju sredstava korisnicima zadužuje se Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i 
sport i Ministarstvo finansija svako u okviru svoje nadležnosti. 
 

IV. 
 Korisnici sredstava Budžeta namijenjenih za ovaj transfer dužni su resornom ministarstvu, 
dostaviti izvještaj o namjenskom utrošku odobrenih sredstava, kao i o postignutim rezultatima i 
aktivnostima koje su tim sredstvima finansirane. 
 

V. 
 Izvještaje o utrošku sredstava Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport dužno je 
dostavljati Vladi Zeničko-dobojskog kantona i Ministarstvu finansija Zeničko-dobojskog kantona. 
 

VI. 
 Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 
 

Datum, 04.02.2016. godine 
Broj: 02-                       /16. 

Zenica 
 
DOSTAVLJENO: 
1x Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport,  
1x Ministarstvo finansija, 
1x a/a. 

PREMIJER 
 

Miralem Galijašević 


